



# ayer

## Rumores sobre un acuerdo secreto ENTRE ITALIA Y YUGOSLAVIA

Para la devolución de Trieste

ROMA, 28. — En algunos círculos políticos italianos se habla de que Italia y Yugoslavia han llegado a un acuerdo secreto sobre el destino del territorio libre de Trieste. Radio Budapest al citar una información francesa dió esta mañana la noticia. Los periodistas comunistas italianos han comenzado una campaña contra el Gobierno por este pretendido acuerdo.—Efe.

JEREZ DE LA FRONTERA — — MIERCOLES 29 de JUNIO de 1949 — — AÑO XIV. NUM. 4.841

## NUEVO ARREGLO COMERCIAL CON INGLATERRA

MADRID, 28. — La Oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores comunicó la siguiente nota:

«Han terminado satisfactoriamente en Londres las conversaciones que han venido celebrándose a partir del día 14 de junio entre una delegación comercial española presidida por el director general de Política Económica, señor Turrallde y los representantes de los organismos británicos para ajustar a las circunstancias actuales el régimen comercial y de pagos entre el Reino Unido y España durante un período que comenzará el día primero de julio próximo y terminará el día 30 de junio de 1950.

Como resultado de estas negociaciones se prevé un considerable aumento del intercambio que llegará a superar en total la cifra de setenta millones de libras esterlinas.

Se han aumentado los contingentes establecidos en las listas del año último para las exportaciones españolas de frutas frescas y secas, vinos de Jerez y de mesa, manteniéndose los correspondientes a productos minerales y a otras materias primas.

Las importaciones españolas del Reino Unido sufren escasa variación con respecto a los importes de los años últimos, habiéndose aumentado tan sólo los contingentes de carbón, fertilizantes nitrogenados, tractores agrícolas y maquinaria pesada.—Efe.

## Interesantes declaraciones del subsecretario de Economía Exterior y Comercio

BARCELONA, 28. — En unas de las declaraciones hechas a un periodista barcelonés el subsecretario de Economía Exterior y Comercio, don Tomás Súñer Ferrer, refiriéndose a la reciente disposición gubernamental, por la que se regula el comercio sobre el algodón y sus manufacturas dijo que se trata de un régimen a título de ensayo, y que cree que dicha disposición impulsará la importación del algodón y que favorece la industria textil, pues recoge aspiraciones reiteradamente manifestadas por los industriales del ramo.

En el precio de venta de tejidos—añadió—se tiende al establecimiento de la libertad de contratación, con tal de que haya en el mercado productos bastantes de los tipos consumidos por las clases modestas.

El Ministerio de Industria y Comercio—agregó—cuidará a través de la Secretaría General Técnica, y en contacto con el Consorcio de Industrias Textiles Algodoneros que no falten las existencias de dicha clase.

Refiriéndose después a la vigencia del protocolo Franco-Perón, dijo el señor Súñer que los artículos que España compra importan en el primer semestre de este año doscientos cincuenta millones de pesetas, que llegan a través del mecanismo de crédito establecido en el convenio de 1946 y desarrollado en el protocolo.

En cuanto a la existencia de trigo, manifestó que era de esperar que con la producción de la próxima cosecha y las importaciones pasivas que el Gobierno está realizando, podrá mantenerse el consumo al ritmo actual.

Sobre el comercio exterior, dijo que cuantitativamente ha mejorado mucho en unos productos, en otros se ha estacionado y en muy pocos ha retrocedido. Cualitativamente la mejoría es muy notable, pues re-

fleja de una manera clara el proceso de industrialización que España está viviendo. El porcentaje de nuestra exportación de productos agrícolas va siendo igualado por el de productos industriales.

En cuanto al hecho de que España siga apartado del plan Marshall, dijo que este plan ha sido para los países que lo han recibido, un poderoso estímulo, pero su utilidad depende, más que de su cuantía, de la forma de utilización. Puede crear grandes bienes y no pequeños trastornos, como ya se está dibujando en ciertos países.

Nosotros podemos vivir sin el plan Marshall, pero en este caso dejados a nuestros propios recursos, resolveremos las dificultades y afrontaremos los problemas a un ritmo más lento.—Efe.

## El partido social cristiano belga tratará de que el rey Leopoldo regrese al trono

Va a derogar la Ley que lo mantiene en el exilio

Zeeland, encargado de formar nuevo Gobierno

BRUSELAS 28. — El Regente ha encargado de la formación de nuevo Gobierno a Paul Van Zeeland, distinguido economista y presidente del Consejo de 1935 a 1937.

Van Zeeland es una de las más destacadas figuras del partido católico, vencedor en la contienda electoral del domingo.

El Gobierno saliente que dirigía el socialista Paul Henri Spaak, era de coalición de socialistas y católicos.—Efe.

BRUSELAS 28. — No se considera probable que Van Zeeland intente constituir un nuevo Gabinete de coalición católico-socialista, ya que los socialistas son opuestos al regreso del Rey Leopoldo a su país, mientras que los católicos le propugnan y esperan lograrlo con el apoyo de los elementos leopoldistas del partido liberal.—Efe.

## Terminó la huelga de ferroviarios en Berlín

No acudieron al trabajo los obreros que viven en el sector soviético

Conversaciones para llevar a la práctica el último acuerdo de los "cuatro" en París

BERLIN, 28.—(URGENTE). — Los huelguistas ferroviarios han puesto fin al paro, que ha durado 39 días. se espera que esta tarde se realice la circulación de trenes.—Efe.

EL NOVENTA Y OCHO POR CIENTO DE LOS OBREROS SE REINTEGRAN AL TRABAJO

BERLIN, 28.—El noventa y ocho por ciento de los 16.000 huelguistas ferroviarios se han presentado en sus puestos de trabajo a las ocho de la mañana y horas después estaban comprobando las líneas e instalaciones para reanudar el servicio, según han anunciado los directivos del sindicato.

La mayor parte de la policía occidental que había estado montando guardia en las estaciones y talleres desde la primera semana de la huelga, ha sido retirada. Solamente media docena de policías destinados en las estaciones cuando los comunistas trataron de evitar que se vendieran en las bibliotecas de los ferrocarriles los periódicos autorizados por los occidentales, han continuado prestando servicio.—Efe.

NO COMPARECEN AL TRABAJO LOS HUELGUISTAS QUE VIVEN EN EL SECTOR SOVIETICO

BERLIN, 28.—Los directivos del Sindicato ferroviario han manifestado que el dos por ciento de los huelguistas que no han comparecido hoy al trabajo viven en el sector soviético y temen a las represalias a pesar de las seguridades rusas de que no se tomarían medidas contra los huelguistas, excepto contra aquellos que habían cometido delitos.—Efe.

BERLIN, 28.—Los funcionarios alemanes que trabajan en la central de los ferrocarriles alemanes dominada por los rusos y situada en la zona norteamericana de Ber-

lín, han tenido que acudir a nuevas oficinas establecidas por los rusos en su sector.

Una delegación de empleados ha sido enviada para negociar con el director de los ferrocarriles de la zona oriental después de que numerosos funcionarios, principalmente mujeres se negaron a acudir a la nueva central.—Efe.

EL PRIMER TREN DE PASAJEROS

BERLIN, 28.—El primer tren norteamericano de pasajeros desde Berlín hacia el este, saldrá de la ciudad a las 21.49 de hoy, según se dice en los medios ferroviarios.—Efe.

EL SERVICIO DE VIAJEROS COMENZARA TAN PRONTO COMO SEA POSIBLE

BERLIN, 28.—La Administración de los Ferrocarriles alemanes, dominada por los soviéticos, ha comenzado a cursar órdenes a los obreros que se han reintegrado al trabajo, para que funcionen las líneas que durante varias semanas han estado abandonadas.

LAS DECISIONES DE "LOS CUATRO" RESPECTO A BERLIN

BERLIN 28.—Han comenzado las conversaciones para llevar a la práctica las decisiones tomadas en París acerca del probable régimen de Berlín, entre los cuatro auxiliares de los gobernadores militares de ocupación.

## La transgresión del derecho cometida por la ONU

## La Facultad de Derecho de la Universidad Central se adhiere a la moción de la Facultad de SALAMANCA

MADRID, 28. — Presidida por don Eloy Montero se reunió la Junta de la Facultad de Derecho de la Universidad Central, acordando adherirse con entusiasmo y fervor a la moción de la Facultad de Derecho de la Universidad de Salamanca en orden a la propuesta que aquella ha formulado sobre la transgresión del derecho, cometida por la Asamblea General de la ONU, en su última reunión, al oponer frente a la voluntad de la mayoría absoluta, la arbitraria interpretación por parte de una sectaria minoría de las normas contenidas en sus propios Estatutos por lo cual se ha nombrado una ponencia compuesta de tres catedráticos, a fin de que colaboren en el dictamen definitivo que ha de redactarse. —

## Una gran crisis económica interna amenaza a Inglaterra

Se teme que pueda pasar al terreno político

Stafford Cripps dimitirá antes de recomendar la desvalorización de la libra

LONDRES 28. — Los círculos financieros de Londres pronostican una crisis económica interna en Gran Bretaña que pudiera pasar al terreno político.

Se cree que el ministro de Hacienda, Sir Stafford Cripps, está preparando propuestas de restricciones que se califican de dramáticas, con el fin de proteger la libra esterlina y lo que pueda al país de sus reservas de oro.

Entre tales restricciones figuran las de las importaciones de países de moneda fuerte y por tanto de Estados Unidos y sobre todo disminuciones de los gastos públicos. Ello pudiera llevar consigo al abandono de la política laborista de constante progreso hacia el bienestar, pero se cree que Sir Stafford dimitirá antes de recomendar la desvalorización de la libra y que incluso pudiera dimitir si tal desvalorización se viera impuesta a Gran Bretaña desde el exterior.—Efe.

WASHINGTON 28. — El secretario del Tesoro norteamericano, John W. Snyder, saldrá para Europa el viernes próximo.

La noticia de su viaje centra la atención de los círculos financieros y económicos de Estados Unidos, donde se habla con insistencia de una nueva crisis económica en Inglaterra.

También se dice que el viaje está relacionado con la presión de ciertos círculos en pro de una desvalorización de la libra esterlina.

El viaje de Snyder coincide con la convocatoria por parte del Gobierno inglés de una Conferencia de los ministros de Hacienda de la Commonwealth, para examinar el estado de las reservas de oro y de dólares.—Efe.

CRIPPS DESMIENTE UN RUMOR LONDRES 28. — Sir Stafford Cripps ha negado en la Cámara de los Comunes que los Estados Unidos hayan ejercido presión sobre él para una posible desvalorización de la libra.

El diputado Thomas que se dió de baja en el partido laborista por la nacionalización de la industria siderúrgica, preguntó al ministro si estaría dispuesto a separarse del labrismo antes que aceptar la desvalorización.

La respuesta de Cripps "de ninguna manera yo cambiaría de partido" fué acogida por los miembros del Parlamento con una ovación que duró un minuto.—Efe.

STAFFORD CRIPPS, A PARIS LONDRES 28. — El canciller del Exchequer, Sir Stafford Cripps, ha salido en avión para París, con el fin de asistir al Consejo de la Organización de Cooperación Económica Europea.—Efe.



# GACETILLA

NOTA DE LA ALCALDIA

Se hace saber a todos los beneficiarios de viviendas protegidas de la Barriada de la Plata, que aun han suscrito los oportunos conatos, que podrán hacerlo hasta el día 30 del mes en curso, bien entendiéndose que los que en esa fecha no hayan efectuado, se considerarán renunciados a la vivienda que les ha sido adjudicada.

Jerez de la Frontera 28 de junio de 1949.—ANTONIO MATEOS MANCILLA.

## DELEGACION DE HACIENDA DE JEREZ DE LA FRONTERA

Se señalan los días 1, 2 y 4 del presente mes de julio para el pago de las atenciones de clases pasivas en el siguiente orden:

Día 1.—Montepío militar, civil, jubilaciones y remuneratorias.

Día 2.—Retirados, Jefes y oficiales, clases de tropa, reservas y cruces.

Día 4.—Nóminas en general y retribuciones.

NOTA.—El primer día se abrirá el pago a las once treinta y se cerrará a las trece y los demás días de diez a doce de la mañana.

Jerez, 28 de julio de 1949.—El jefe del Negociado.—Visto Bueno, el Delegado.

## FARMACIAS DE GUARDIA

Bohórques, Puerta Real.  
Gutiérrez, Sagasta, 32.  
Muñoz Pan, Medina, 7.

## SERVICIO MEDICO DE URGENCIA

Médico de guardia  
Teléfono 1016 o en su defecto, teléfono 1692.

## La Fiesta de las Espigas

Esta sección de la Adoración Nocturna, celebrará en la noche del sábado al domingo próximo su tradición al Vigilia de Espigas en la capilla del Oratorio Festivo Domingo Savio, teniendo lugar la bendición de los campos en el recreo de Vallesequillo.

El Consejo directivo ha cursado ya las oportunas invitaciones a las secciones de las Diócesis de Sevilla y Cádiz para que asistan a esta gran y hermosa fiesta eucarística.



La víspera de San Pedro y San Pablo dió poco trabajo a los periodistas jerezanos. No hubo ningún acto público que reseñar, ningún suceso importante que recoger, y ni siquiera la Estación Meteorológica nos proporcionó datos oficiales con que sacarle punta al manoseado tema del tiempo, porque por lo visto siguen sin arreglarse los aparatos que lo miden. ¿Qué pasa con los termómetros, don Fernando?

En cambio la jornada de hoy sí que va a ser movidita, no sólo por su carácter festivo, "día de precepto, con obligación de oír misa y de no trabajar", como nos cuenta el redactor de la sección religiosa, sino por lo rumbosamente que se disponen a celebrarlo los Pedros y las Petras, y sus amigos. ¿Quién no lo es de un Perico?

La colonia burgalesa que en esta fecha se acuerda aún más de su tierra, se dispone también a conmemorar la jornada de una manera especial, y como es día de asueto y alegría porque este descanso, en medio de la semana, sienta muy bien y proporciona optimismo, la Asamblea Lo-



# De Sociedad

## ONOMASTICAS

Hoy, festividad del Apóstol San Pedro, están de días la duquesa viuda de Montaléon, señoras doña Petra de la Riva viuda de Domecq, doña Petra García Figueras, de Mantaras (don Federico), señoras de Hermán y Rodríguez, Serrano Martín, Díaz de Morales, Pérez Ortiz, Molina Domouso y Hernández del Pino.

Celebran también su onomástica, el Abad de la Colegiata, muy ilustrado doctor don Pedro Riaño Camp; los marqueses de Domecq D'U's quañ y de Fiel Pérez-Calixto, el conde de Bustillo y el barón de Algar del Campo, entre muchos más que formarían interminable lista y a todos los cuales felicitamos.

## VIAJEROS

Para conocer nuestra ciudad, estuvo ayer en Jerez el cónsul en Sevilla de Estados Unidos, Mr. Terry Bentley Sanders.

El señor Terry realizó distintas visitas, entre ellas a nuestra instalación. Le acompañaba el vicecónsul de S. M. Británica, Mr. Guido Williams.

## BAUTIZO

El pasado sábado día 25, y en la parroquia de San Pedro, por el reverendo Padre fray Rudento Ramos C. C., le fué administrado el sacramento del Bautismo a la recién na-

**EMPRESARIO:** Una sola relación nominal del personal a tu servicio, "de una vez y para siempre". Para la cotización "cada tres meses" un pequeño y sencillo impreso con dos cifras. ESTO ES TODO lo que te exige el cumplimiento de las disposiciones sobre Seguros sociales, a partir de primero de julio. SE PUNTUAL EN TUS PAGOS Y RIGUROSO EN TUS LIQUIDACIONES.

## EXAMENES

En la Facultad de Medicina de Cádiz, ha aprobado con brillantes calificaciones el primer año de la carrera de Practicante, la señorita Ana María Fuentes Muñoz, hija de los señores de Fuentes (don Rodolfo).

Con notas de sobresaliente se ha examinado en el Conservatorio de Música de Cádiz de cuarto año de Piano y primero de Harmonía, la señorita María del Carmen Arana Chilla, alumna de la profesora señorita Milagros Rodríguez.

Ha obtenido matrícula de honor en el tercer año del Bachillerato, la estudiosa joven Milagros Roman Pérez, hija de los señores de Roman (don Ramón).

En esta Escuela Profesional de Comercio ha terminado con gran lucimiento el Profesorado Mercantil el joven don Manuel Serrano Martín, hijo de los señores de Serrano Abad (don José), habiéndose incorporado a las Milicias Universitarias de Montejaque.

Con matrícula de honor, ha terminado el segundo año del Bachillerato el aventajado estudiante Juan Antonio Sáez de Miguel, hijo de los señores de Sáez Villanueva (don Emilio).

En los exámenes celebrados en el Colegio de San Juan Bautista (Marianistas), han aprobado con buenas notas los alumnos del quinto y cuarto año, respectivamente, Francisco y José Mauricio Diaque Franco.

cal de la Cruz Roja ha organizado la Fiesta de la Banderita con el concurso de nuestras bellas paisanas que en su tarea de recoger el óbolo para tan humanitaria institución, han de recoger en cambio no pocos piropos. Prepárense ustedes, pues, el bolsillo, porque me figuro que, ante tan bellas asaltantes, no querrán hacer mal papel.

—Se me olvidaba recordar que hoy es el Día de la Prensa Católica con la preceptuada colecta en las iglesias a fin de sufragar los medios de difusión de la voz de la Iglesia. Empresa tan noble como la de nuestro catolicismo necesita la Hoja Patrocinial, el Boletín Diocesano, el semanario, el periódico, en fin, que lleve hasta el último rincón la voz de la Verdad. ¿Quién es capaz de negar su óbolo a empresa tan grande?

—Y para terminar anoto que también hoy tendremos encuentro de fútbol amistoso, y que aún sigue comentándose el gracioso partido del lunes, del que hoy Kostka te cuenta nuevos detalles.

JUAN JOSE

## Hoy tendrá lugar la Fiesta de la Banderita

La Cruz Roja Local, ha elegido el día de hoy, festividad del Apóstol San Pedro, para la celebración de la simpática «Fiesta de la Banderita», que cada año organiza a fin de allegar recursos para el sostenimiento de esta benemérita Institución, tan digna de protección y ayuda por los numerosos servicios que presta.

Los jerezanos, con su probada generosidad, contribuirán con sus donativos, cada uno en la medida de sus posibilidades, a esta cuestión a la que, como siempre, prestará la mejor jerezana, su más entusiasta colaboración.

La Asamblea de la Cruz Roja Española, deseosa de premiar la constancia, tanto de las damas, que asientan a las mesas como a las señoras que postulan en la fiesta de la Banderita, ha otorgado Diplomas de Medalla de oro, plata y cobre, que se obtienen según los años que se colabore en dicha fiesta benéfica.

Hoy, festividad de San Pedro, se celebrará la anual Fiesta de la Banderita a beneficio de la Institución de la Cruz Roja Española; por ello se reúne a todas las señoras que deseen postular a tan benéfico fin en su domicilio social de dicha Institución, Plaza de los Reyes Católicos.

Como consecuencia de la simplificación administrativa para los Seguros sociales, que entrará en vigor a partir del día primero de julio, todas las empresas deben presentar en las Delegaciones y Agentes del Instituto Nacional de Previsión, y por una sola vez, un boletín de afiliación.

Estos boletines están a disposición de las empresas y patronos afectados en las citadas oficinas.

Transportes La Camerana  
RAPIDO - ECONOMICO  
Servicio directo: Barcelona - Jerez y viceversa. Corresponsal RENDON  
TELEFONO 2168. Jerez

Dr. Sánchez García  
Neurología y Psiquiatría  
I. Glez. Quijano (Francos) 24 pral.



Sus antiguos talleres, montados actualmente en los amplios y nuevos locales, calle Horno, núm. 6, cuentan con los adelantos más modernos, para realizar cualquier trabajo de Artes Gráficas, siempre bajo el lema "Impresos de Calidad".  
Despacho y Oficinas: A. Vico, 27.—Teléfono 1696.



## BAÑOS DE LA CORTA

Comprendemos que hay un sector importante de la población obrera de Jerez que necesita utilizar los baños del río Guadalete en la parte de abajo de la Corta para bañarse en verano, ya que no le es posible hacerlo por falta de medios económicos en las playas de Sanúcar o Puerto de Santa María y Rota.

Ahora bien, tampoco es justo la forma en que se conducen determinada parte de esos bañistas, los que se dedican a los siguientes deportes:

- 1.º Robo de almendras, melones, sandías, garbanzos o lo que haya de frutos amen de gallinas, conejos y pavos y si se tercia algún cochinito.
  - 2.º Pelotazos a árboles frutales lindando con la carretera y a falta de ellos a señoras que pasen en bicicleta, aparte de insultos, pues no se puede llamar piropos a las atrocidades que dicen.
- Rogamos que la autoridad Municipal y si es necesario la gubernativa se ocupe de vigilar ese camino a fin de que se logre que los muchachos que van a bañarse a la Corta se dediquen únicamente a utilizarlo como camino para ir a bañarse, y no como coto de caza para dejar libre sus malos instintos en perjuicio de los vecinos de esos pagos. Por ellos, los vecinos de esos pagos verían con gusto que se prohibieran esos baños, de no poder vigilarse y castigarse esos abusos.
- C. B.

## NOTAS MILITARES

### REPRESENTACION DE PATRONOS DE HUERFANOS EN JEREZ

Se pone en conocimiento de los señores Retirados y Supernumerarios del Ejército, que al ser suprimida esta Representación, según orden recibida ayer día 27 y pasar los asuntos a la de Cádiz y con motivo de los trámites de entrega, no ha sido posible enviar por aquel Representantes a Jerez los recibos de cuotas de junio que seguramente enviará con los de julio.

Jerez, 28 de junio de 1949.—El comandante retirado representante.—Visto bueno, el coronel comandante militar.

### COMANDANCIA MILITAR DE JEREZ DE LA FRONTERA

Orden de la Plaza del día 28 de junio de 1949

### SERVICIO PARA MAÑANA

Jefe de día.—Teniente coronel de Infantería don Luis Frutos Graña.

Imaginería.—Comandante de Caballería don Juan Abreu Fernández.

Lo que se publica en la de este día para general conocimiento y cumplimiento.

EL CORONEL COMANDANTE MILITAR, Luis de Agar y Carles.

CUPÓN de los ciegos

Número premiado en el sorteo de ayer

979

# Noticias de la capital

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

## Cádiz, ayer...

Cádiz puede vivir tranquilamente sin ningún temor al fuego: el Servicio Contra-Incendios del Excelentísimo Ayuntamiento ha demostrado aquí, este mediodía, su capacidad extintora en un semisimulacro y en una semilimpieza esparciendo muchos litros de agua sobre la fachada del Municipio. Pronto relucieron los dorados y poco faltó para que los leones, llevados por Hércules Fundatore, se sacudieran las melenas empapadas. Toda la fachada, hasta el templetillo, fué salpicada por el agua.

Varios centenares de personas, apinadas en los andenes de la Plaza de San Juan de Dios, han disfrutado del espectáculo, alegre y fresco, de los surtidores urbanos cuya potencia revela el hecho de que algún chorro alcanzó el reloj situado a 25 metros sobre el nivel del asfalto. A esa altura se convertía en palmera deliciosa que hacía olvidar a los espectadores el sopor del Levante en calma.

Como era más riego que simulacro ningún gaditano ha sentido la alarma que produce el ruido del viejo «Krupp» y las campanas de los coches. La teoría de nuestro Servicio Contra-Incendios, compuesta de cinco automóviles, bien nutridos de bomba, de tanque y de materiales, llegó a San Juan de Dios pacíficamente y pacíficamente comenzó el trabajo de limpieza. Todo salió sereno, perfecto y ordenado, bajo las órdenes del arquitecto señor Sánchez Esteve, con todo el la vigilancia del inspector, el viejo sargento Guerrero, que nos recuerda el tipo cinematográfico del bombero yanqui.

Recientemente el Ayuntamiento ha adquirido otro coche-bomba: en realidad era lo que se probaba este mediodía caliente de junio en el que Hércules habrá agradecido la ducha inesperada.

**UNA PRUEBA DEL SERVICIO MUNICIPAL CONTRA-INCENDIOS**  
Fué presenciada por el marqués de Villapesadilla.

A mediodía del martes se ha efectuado una prueba del Servicio Municipal Contra-Incendios, en la Plaza de San Juan de Dios, orientadas las «mangas» contra el Municipio. Se trataba de comprobar la potencia—densidad y altura—del nuevo coche-bomba, recién adquirido. Ha sido favorable alcanzando el agua más de 25 metros de altura. Presenciaron las pruebas el alcalde, marqués de Villapesadilla; varios tenientes de alcalde, gestores municipales y alto personal del Ayuntamiento.

Dirigió los trabajos el arquitecto, don Antonio Sánchez Esteve, en colaboración con el inspector de Bomberos, sargento Guerrero.

**VIDA DE SOCIEDAD**  
*San Pedro*  
Hoy, festividad de San Pedro, celebran su onomástica, los señores Jiménez-Mena, Consiglieri, Sicre de la Casa, Melero Llobet, Ogalla Porres, Medina, Barbadillo, Jiménez Alfaro, Lamet Orozco, Beltrán, Barrera García y Juliá.

Igualmente el canónigo don Pedro Jesús Bravo y el presbítero don Pedro Montemayor.

**AYER,**  
**EN EL PUERTO DE CADIZ**  
*Movimiento*

El «Explorador Iradier»—A primera hora de la mañana del martes llegó a nuestro puerto la motonave de la Compañía Transmediterránea «Explorador Iradier» que hace la travesía Barcelona-Canarias

Trajo para nuestro puerto muchos pasajeros y abundante carga general.

Siguió viaje a Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

—A última hora de ayer era esperado aquí el «Ciudad de Alicante», procedente de varios puertos del archipiélago canario, con destino a Sevilla.

F. FERNANDEZ.

### GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA

*Circular*

El excelentísimo señor director general de Seguridad, en oficio circular de fecha 15 del actual, me dice lo siguiente:

«Habiéndose observado una atenuación en la rigurosa aplicación de lo dispuesto de las órdenes del Ministerio de la Gobernación de 24 de agosto de 1939 y de 7 de mayo de 1941 que complementa a aquélla, y habiendo acarreado estos hechos el que se hayan reconocido quejas de entidades y particulares, recuerdo a V. E., con el ruego de que, a su vez, lo haga saber a los alcaldes de esa provincia, la obligación de velar por la más exacta aplicación de cuanto se refiere a evitar que los menores de catorce años asistan a espectáculos cinematográficos que no sean totalmente declarados aptos en programas para esa asistencia, no bastando que en los programas dobles figure una de las cintas solamente como apta para menores. Esta recomendación se extiende también a procurar el cumplimiento de la orden del Ministerio de la Gobernación de 2 de febrero de 1945, referente a evitar la asistencia de menores de 18 años a bailes públicos y espectáculos análogos e independientemente de dichas disposiciones ministeriales, se interesa rigurosamente de cuantos agentes de la autoridad gubernativa intervengan en la labor inspectora de los espectáculos públicos de toda clase que en éstos impere la más estricta moralidad.»

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

Cádiz, 25 de junio de 1949. — El gobernador civil, Carlos María Rodríguez de Valcárcel.

### DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

*Festividad de San Pedro y San Pablo*

A los efectos del régimen de trabajo y de acuerdo con lo determinado en el Calendario Oficial de la Provincia, se recuerda que el próximo miércoles día 29 del actual, festividad de San Pedro y San Pablo, tiene la consideración de abonable y recuperable.

Cádiz, 27 de junio de 1949. — El delegado de Trabajo, Antonio Cazaña.

### LA MOTOCICLETA

**Soriano "LINCE"**

tiene un precio soportable.

### LA MOTOCICLETA

**Soriano "LINCE"**

puede poseerla hoy mismo.

### LA MOTOCICLETA

**Soriano "LINCE"**

no paga Patente.

Distribución para la provincia. Finca Las Cuevas, Sanlúcar de Barrameda.

Teléfono de AYER, 2008



### SECRETARIA LOCAL

Para hacerles entrega de determinada documentación, se ruega la comparecencia en esta Secretaría Local y en horas de 7 a 9 de la tarde, de los camaradas Diego Cervantes Jerez y Julio Juárez Villanueva, de los que se ignoran sus domicilios.

### SECCION FEMENINA

#### INAUGURACION DE UN TALLER EN SAN FERNANDO

El pasado domingo fué inaugurado en San Fernando, con toda solemnidad, un Taller de Bolillos en la Casa de Flechas de la Local de San Fernando.

A las diez de la mañana llegó de Cádiz doña Carola Rivet de Valcárcel, esposa del jefe provincial del Movimiento y gobernador civil de la provincia, dirigiéndose a la iglesia conventual del Carmen, donde fué recibida por el reverendo padre superior de los Carmelitas, fray Vicente de San José y por el subjefe provincial del Movimiento y señora, alcalde de la población y señora, delegada y secretaria provincial de la Sección Femenina, registradoras provinciales de Formación y Prensa y Propaganda, delegada local de Auxilio Social y otras autoridades y jerarquías.

Después de oída la Santa Misa, acompañada del reverendo padre superior y toda la Comunidad, pasó al interior del convento, donde le fué mostrado el tesoro de la Virgen.

Terminada la visita, doña Carola Rivet de Valcárcel, acompañada de autoridades y jerarquías, se dirigió a la Casa de Juventudes de la Sección Femenina, donde era esperada por la delegada local de San Fernando, profesorado y numerosas camaradas de la Sección Femenina, así como por varias secciones de Flechas que le ofrecieron un hermoso ramo de flores.

La ilustre visitante, acompañada de las jerarquías, recorrió el taller de bolillos donde cuarenta productoras de las Juventudes de la Sección Femenina trabajan diariamente a las órdenes de un competente profesorado que las capacita en la práctica de estos bellos encajes que hoy día pueden ser vendidos al público a un precio mucho más módico que en el mercado, por lo que se reciben continuamente grandes pedidos.

Más de ciento cuarenta talleres de diversos trabajos manuales funcionan hoy en España con grandísimo éxito, ello debido a los derroteros tan distintos de la vida de la mujer de hoy, comparada con la de nuestras abuelas dedicadas por completo a estas clases de trabajos manuales, hoy en día casi olvidadas.

Hace siete años que la Sección Femenina montó su primer taller, donde se capacita a las niñas y mujeres en estas bellas labores artesanas, que dieron fama a muchos lugares de nuestra Patria; calados de Canarias, bordados de Baleares, de Lagartera, Oropesa y Segovia, encajes de Almagro y Camarones recobran su tradicional belleza e importancia a través de los talleres de la Sección Femenina; Cerámica de Valencia, los paños y fieltros bordados en lanas de brillantes colores, típicos de Carbajales de Aiba, las muñecas confeccionadas en numerosos talleres, las ricas alfombras de nudo, turco y persa y los delicados bordados en blanco de admirable confección.

A través de sus talleres, la Sección Femenina ha revalorizado el arte exquisito de las agujas. Hoy la mujer vuelve a ella, se encamina de nuevo por la obra que sus manos realizan, recobrándose el orgullo del artesano, que tanto relieve tuvo en nuestra Patria.

## Fútbol en broma

# “¡Cómo jugaron mis muchachos el lunes..!”

## Historia del único encuentro que ha perdido el Jerez en su campo

Por Emilio Hostka



Uno de los muchos "detalles" del encuentro del lunes en el Estadio.

El pasado lunes, a eso de las ocho se jugó en el Estadio Domingo un encuentro interesante entre el Jerez, con todos sus titulares y uno más, y un equipo formado por directivos y destacados seguidores del Club, del que tuve el alto honor de ser su entrenador.

¡Cómo jugaron mis muchachos! Vamos, ganaron por 2 a 1, siendo el único equipo que ha conseguido ganar al Jerez este año en su propio campo. Y conste que el tanto de Jerez fué de «penalty», que todo hay que decirlo, caramba...

A las órdenes del señor Matos (don José), que estuvo parcialísimo toda la tarde, perjudicando con sus decisiones a mis muchachos, hasta el extremo de pillar a ese «penalty» injusto que provocó la más ruidosa protesta que hemos escuchado a un público noble y caballeroso en muchos años de fútbol, los equipos se alinearon como sigue:

Jerez: Falete; Perales, Ojeda, El cardo; Vila, Gómez; Sierra, Reyes Jiménez, Díaz Carrasco, Pepurri... y Ventura como jugador volante.

Directiva del Jerez: Dormido; Caliz, Antonio Lozano, Pepe Lozano; Alonso, Parra; Moran, Lasa, Bustamante, Matos (con Manuel), Peña... y Argüelles como jugador volante.

El primer tiempo fué de franco dominio de mis muchachos. Los jugadores contrarios apenas si llegaron a los dominios de Dormido, pues todos mis crios asimilaban perfectamente la táctica a seguir que fué la T. P. A. («tira palante»), de tal manera que la defensa jugó siempre muy adelantada, motivando que los delanteros jerezistas incurrieran a cada momento en fuera de juego. Cada vez que Jiménez o Díaz Carrasco, o Sierra se internaban en nuestro campo, Caliz y los hermanos Lozano avanzaban más en lugar de ir en busca del jugador, obligando al árbitro con esta táctica a señalar en clarísimo «offside» del jugador contrario.

Esta fué una de las mayores satisfacciones que experimenté a lo largo del interminable partido de cerca de una hora. Interminable para mis

gullo del artesano, que tanto relieve tuvo en nuestra Patria.

Por el padre don Recaredo G. Sabater, fué bendecido este nuevo taller que se inicia en San Fernando, claro, alegre, montado gracias a la generosa influencia de doña Carola Rivet de Valcárcel, a la que se debe la aportación económica del jefe provincial del Movimiento y gobernador civil de la provincia.

Diariamente estas cuarenta productoras del taller reciben clases de cultura general, Religión y Nacional-Sindicalismo, siguiendo así las normas de la Sección Femenina, dispuestas siempre a encauzar desde niña la formación espiritual que llenen sus vidas de un sentido profundamente cristiano, y lo material, no solamente disponiéndolas en el trabajo, sino con la aportación de la Delegación Nacional de la Sección Femenina en el comedor de la Casa, donde se les sirve diariamente la comida de la mañana.

muchachos, claro... Si, satisfacción por el hecho de comprobar cómo habían asimilado las instrucciones que les di en la caseta. Había pensado concentrar a mis muchachos durante una semana en Trebujena, pero lo pensé mejor y no dudé que bastarían cinco minutos para que todos entendieran. Y así fué, bastaron los cinco minutos que estuvimos concentrados en torno a una mesa de la calle Larga para que el equipo saliera cándolas todas.

Se llegó al descanso con el empate a cero. La culpa fué del árbitro, que no pitó los penaltys que le hicieron a más jugadores. Y es que, señor Matos, no se puede dirigir un partido desde la banda del campo, sentado en una silla. Por supuesto, en lo sucesivo pediré árbitros del Colegio de Guinea.

En el segundo tiempo se marcaron tres goles. Dos por parte de mis crios y uno por parte del Jerez, de penalty.

Marcó primero el equipo de la Directiva, al rematar Bustamante un centro servido en banda que partió de la bota derecha de Caliz, que para mí fué el autor moral del tanto. Empatizó el Jerez, y a continuación, Parra Bustamante y Lozano en una magnífica exhibición de balón mano y fútbol, forjaron el gol de la victoria, acogido con júbilo por la afición.

No quiero destacar a ninguno de mis muchachos porque para mí todos estuvieron magníficos, jugando con un coraje y un amor propio enormes.

Dormido, más despierto que nunca, hizo una paraca en el primer tiempo que le hubiera valido para pasar a la elección nacional si se jugara en Madrid. Desde luego defendió nuestra causa con argumentos positivos, con «pruebas palpables» de su valía.

Y Caliz impuso siempre su autoridad, bien apoyado por Antonio Lozano, que cuando pasó al ataque corrió a una velocidad que parecía que volaba, y por Pepe Lozano, que fué un jugador de peso, el que más abaló al equipo y por tanto el que cubrió más terreno.

Bien Alonso en la meta, a pesar de salir lesionado en una pierna, que le obligó en algunos momentos a su-piender el juego, para quejarse, mientras el público injustamente chillaba: «¡¡Papeles, papeles, papeles. Eso son papeles y no son tintas!!» No, señores, Alonso alio a jugar lesionado.

Parra fué quizá uno de los elementos más efectivos del conjunto, brillando del campo al jugador encargado de vigilar con la misma facilidad que quitamos una mancha de un traje con un poco de gasolina.

Y en el agua, al lado de los pases y las vueltas justas, exactas y contabilizadas de Moral, brilló la furia de Mato que «pincho» continuamente el amor propio de la defensa contraria, y el juego científico y cerebral de Bustamante, que volvió a lo co a Ojeda sin olvidar la clase de Lasa—todo un maestro—, los pases de Cristóbal Peña, dignos de todo un diagnóstico.

Argüelles, nuestro jugador volante, estuvo en todos sitios y sentó cátedra de unas facultades con méritos más que suficientes para que su nombre aparezca hoy en letras de imprenta.

El Jerez poco pudo hacer ante la juventud y el entusiasmo de un equipo que había salido a ganar... y le dejaban jugar.

Cuando terminó el partido estuvo un periodista en nuestra caseta —¿Qué le ha parecido el encuentro?, me preguntó.

Miré a mis muchachos. No había la menor sensación de cansancio en su rostro. Al contrario, hubieran podido jugar un par de partidos más al mismo tren.

Cogi al periodista de un brazo y le dije al oído:

—Diga usted que esta tarde me han hecho llorar estos crios. Era suficiente.



El encu

## Jerez un "ch

Tenemos interés, a p Fernando m Los isleño no ha conoc vienen a gar nuevos jugad hará lo posi nar un encu veces en tab Muchos jugadores, p también esta mo con un a Creemos q San Fernand acoplado y c Claro es que y no dudam que acaban d El partid

## CARTE ESPEC

VILLAMARTA

A las 5.30 La divertida p «LOS TRES (Tolera

Estreno

Un relato llen sia oriental s «Cuento de las

«Y con Enrique C y Matty Santil (Autori

### CINE JEREZA

A las 10 Reestreno de producción «LA

con Clark Gabl Lana Turner y (Autori

### CINE ASTORI

A las 10 Gran éxito de l «LOS TRES M con Don Amech mos Hermanos (Tolera

### CINEMA X

A las 10 Éxito extraordin del emocionante

«EL JUS por Dana Andre (Tolera

### CINE SANTIAG

A las 10 La dramática su rmer Bros

«LA SEN or Ann Sherida (Autoriza

### CINE SANTO D

A las 10 Sensacional éxito Jorge Negrete, e CALISCO CANT (Tolera

### CINE SAN TEL

A las 10 Ánimas proyecio Charles Boyer, e «VENGANZA

Ann Blyt (Autoriza

# DEPORTES

El encuentro de esta tarde

## Jerez - San Fernando, un "choque" de máximo interés

Tenemos esta tarde un gran encuentro en el Estadio. De máximo interés, a pesar de ser amistoso. Porque esta tarde el Jerez y el San Fernando medirán de una vez sus fuerzas para ver quién es mejor. Los isleños desplazan su equipo completo, el mismo conjunto que no ha conocido la derrota en toda la segunda vuelta, y sabemos que vienen a ganar. Nuestro equipo, en el que es probable que se alineen nuevos jugadores en plan de prueba, hará lo posible para contrarrestar el empuje de los visitantes y ganar un encuentro que hasta ahora, en esta temporada, quedó por dos veces en tabla.

Muchos "chinchas" isleños vendrán al Estadio para animar a sus jugadores, por lo que es preciso que el aficionado jerezano acuda también esta tarde al campo para que nuestro equipo cuente asimismo con un apoyo leal y deportivo que eleve su moral.

Creemos que la lucha será reñida, emocionante y de calidad. El San Fernando dispone indiscutiblemente de un buen conjunto; muy acoplado y con individualidades de valía, como su extremo derecha. Claro es que también el Jerez ha demostrado tener un gran equipo y no dudamos que nuestros jugadores sabrán hacer honor al título que acaban de ganar.

El partido comenzará a las siete y media.

## CARTELERA DE ESPECTACULOS

### VILLAMARTA

A las 5,30  
La divertida película  
«LOS TRES MOS... QUITEROS»  
(Tolerada menores 16 años)  
Estreno  
Un relato lleno de poesía y fantasía oriental subyugador como un «Cuento de las mil y una noches»  
«YEBALA»  
con Enrique Guitar y Matty Santibáñez.  
(Autorizada para mayores)

### CINE JEREZANO

A las 10  
Reestreno de la extraordinaria producción «Metro Goldwyn»  
«LA RIVAL»  
con Clark Gable, Lana Turner y Anne Baxter.  
(Autorizada para mayores)

### CINE ASTORIA

A las 10  
Gran éxito de la divertida película  
«LOS TRES MOS... QUITEROS»  
con Don Ameche y los graciosísimos Hermanos Ritz  
(Tolerada menores 16 años)

### CINEMA X

A las 10  
Éxito extraordinario del emocionante drama policíaco  
«EL JUSTICIERO»  
por Dana Andrew.  
(Tolerada menores 16 años)

### CINE SANTIAGO

A las 10  
La dramática superproducción  
«LA SENTENCIA»  
por Ann Sheridan.  
(Autorizada para mayores)

### CINE SANTO DOMINGO

A las 10  
Sensacional éxito  
«ALISCO CANTA EN SEVILLA»  
(Tolerada menores 16 años)

### CINE SAN TELMO

A las 10  
Óptimas proyecciones  
«VENGANZA DE MUJER»  
por Ann Blyt  
(Autorizada para mayores)

## TORERIAS

### "Mis padres quieren que vuelva a Londres"

### "Pero seguiré en España para ser torero"

#### Ha dicho Charles Vicent en Granada

GRANADA, 28. — El torero inglés Charles Vicent Mitchcock, se encuentra en Granada, acompañado de sus padres, convalciente de la herida que sufrió recientemente. Ha manifestado que sus padres quieren que vuelva a Londres, con ellos, pero que continuará en España, ya que su decisión de ser torero, es firme.

Charles Vicent, que tiene 21 años, estudiaba el primer año de Medicina en una Universidad inglesa y fue en el último año de la guerra técnica de la Armada británica.

Dice que ha recibido centenares de cartas de su país, unas reprochándole haber tomado esta profesión, y otras deseándole suerte.

Charles Vicent aspira a poder celebrar en Londres corridas «sin sangre», como la celebrada recientemente en Francia. Tiene numerosas ofertas de Empresas de toda España y reaparecerá, ya resuelto de su herida, a mediados del mes próximo.

Los padres, en vista de la decisión de Charles, le han regalado un traje de torero. — Logos.

#### LA NOVILLADA DE AYER EN VALENCIA

VALENCIA, 28. — Seis novillos de la viuda de Juan Gallardo, para «Litró», Juanito Posada y Antonio Ordóñez, y otro para el rejoneador Angel Peralta. Llanos absolutos.

Peralta se luce con rejones y banderillas. Pá a tierra mató de dos medias estocadas. (Ovación y dos vueltas).

«Litró», en su primero, no domina con la muleta y mata de dos medias estocadas. En su segundo, estuvo valiente y mató de dos medias estocadas y dos cuernos. (Ovación y vuelta).

Posada, se encuentra con su primer novillo. No cuaja faena, acabando con dos medias estocadas. (Aplausos).

A su segundo, paseó por alto, derechazos y naturales. (Ovación). Dos pinchazos hondos. (Saluda desde el tercio).

Ordóñez, bien con la capa en ambos. En su primero no puede hacer nada con la muleta y mata de una estocada. En su segundo, faena valiente y artista, denso aplaudido. Dos medias estocadas. (Ovación). — Los tres primeros novillos fueron silbados en el arrastre. — Logos.

## Triunfa liberal en las elecciones del Canadá

MONTREAL, 28.—Los últimos datos recibidos esta mañana confirman la victoria liberal en las elecciones de ayer, una de las mayores en la historia política del Canadá, tanto St Laurent, como el dirigente conservador, George Drew, han sido elegidos por sus respectivos distritos.

Drew ha admitido la victoria de los liberales y ha dicho: No obstante mi partido continuará luchando vigorosamente por la vuelta a un Gobierno responsable.

Los liberales hasta ahora han triunfado o llevan ventaja importante en ciento setenta y uno de los doscientos sesenta y dos distritos electorales.

En el último Parlamento los liberales solo tenían ciento veintinueve escaños.

Por su parte los conservadores solo han logrado que sean elegidos veinte de sus candidatos y en el Parlamento anterior contaban con sesenta y nueve escaños.

La Federación Cooperativa del Commonwealth, ha triunfado en cuatro distritos.—Efe.

## La situación en Sta. Cruz de la Palma

Los pinares inmediatos al volcán están ardiendo

SANTA CRUZ DE LA PALMA, 28.—La actividad del volcán sigue su curso normal sin arrojar lava, habiendo disminuido la humareda que desde ayer tarde es casi negativa.

Continúan con intermitencia los movimientos sísmicos y los ruidos subterráneos, así como la expulsión de arenas calcinadas con intenso olor a azufre, ensanchándose las grietas abiertas en torno a las bocas.

Hay tranquilidad en las zonas próximas, habiéndose desprendido pequeñas piedras y derribándose los muretes de algunas chozas de piedra seca.

Mañana llegarán a esta isla el capitán general de Canarias, general García Escámez, y el gobernador civil de Tenerife, señor Aspe Bahamonde, que subirán a la altura que les sea posible de las inmediaciones del volcán.

En el paso de Puñtencaliente se acentúan sin embargo paulatinamente las manifestaciones volcánicas, excepto en la parte de las manchas donde se registraron durante la noche reiterados seísmos, hay tranquilidad.

Los pinares inmediatos al volcán están ardiendo en una extensión de cien metros cuadrados aproximadamente. La boca del cráter, orientada hacia el pueblo de Mazo, por Tiguarte, apareció esta mañana aparentemente apagada. Las otras bocas, que prenden intermitentemente fumarolas.

Mañana se espera la llegada del director del Observatorio de Izana y de otros técnicos. — Logos.

El partido liberal ha rebasado en 13 puestos la mayoría record, que alcanzó en las elecciones de 1940, bajo la dirección del veterano Mackenzie King, los progresistas-conservadores 42; a la Federación Cooperativa de la Commonwealth, 13; al partido de crédito social, 10, y a los liberales independientes uno.

Los resultados finales, dan al partido liberal—partidario de poner fin a las restricciones de la postguerra—191 puestos; a los progresistas-conservadores 42; a la Federación Cooperativa de la Commonwealth, 13; al partido de crédito social, 10, y a los liberales independientes uno.

El partido liberal ha rebasado en 13 puestos la mayoría record, que alcanzó en las elecciones de 1940, bajo la dirección del veterano Mackenzie King, los progresistas-conservadores, único rival de importancia del partido liberal, ha perdido 25 puestos.—Efe.

## Los peregrinos españoles que regresan del Japón han llegado a Estambul

ESTAMBUL, 28.—El grupo de peregrinos españoles que ha asistido en el Japón a las conmemoraciones del IV Centenario de la llegada a este país de San Francisco Javier, presididos por el obispo de Tuy, doctor López Ortiz, ha llegado a esta ciudad.

En el aeropuerto fueron recibidos por el cónsul general de España y agregados militar y de prensa.

Han visitado los monumentos y lugares históricos y pintorescos de la ciudad. En la tarde de hoy saldrán para Roma, por vía aérea.—Efe.

## ANUNCIOS BREVES

SE VENDE casa llave en mano. Razón: Juan Sánchez, 36.

COMPRARIA muebles escritorio completo. Razón: Telérono 2168.

COMPRARIA prensa pequeña púlpito para llas. Teléfono 1372.

GALLETAS LOSTES. Bombones Suchard. Ultramarinos finos. Biz cocheros 16.

PERSIANAS todos tamaños. Colocación a domicilio. San Pablo, 5. Ferrería.

POSTES creosotados, teléfono, electricidad, muelle Bonanza. Dirijan pedidos Manuel Suero, Coria del Río.

CROMADOS, niquelados, plateados. Angel Mayo 41. Teléf. 2997

ANGELA ESTRUGO. Especialidad en Permanentes. Larga, 77.

LOCALES PARA OFICINAS en sitio céntrico, se necesitan. Industrias Ronal. Carretera Cortes (frente al Retiro).



Coñac Abolengo (Dieciséis Romate)

ROMATE

## Oposiciones a Hacienda

ESCALA AUXILIAR (300 plazas)  
Preparación en ACADEMIA ALMI  
Clases desde el día 4 de Julio próximo.  
Informes y matrícula en la citada ACADEMIA.

Por decreto de 29 de diciembre último, ha quedado unificada en un solo acto administrativo la tributación patronal por los Seguros sociales obligatorios de Enfermedad, Vejez e Invalidez y Subsidio Familiar. Esta simplificación administrativa entrará en vigor el día primero de julio para lo cual todas las empresas afectadas deberán presentar en las Delegaciones y Agencias del Instituto Nacional de Previsión, y por una sola vez, un padrón de afiliación de los productores a su cargo.

Ha sido establecido un nuevo sistema de liquidación que se hará efectiva al final de cada trimestre, mediante un boletín limitado a sólo dos conceptos, según se trate de salarios inferiores y superiores a dieciocho mil pesetas anuales.

Leña de olivo, cocina, calefacción

E. RIVELOTT Y C.  
TELEFONO 1803

